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Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення
про старосту Ємільчинчської селищної ради та інших нормативно-правових актів, я -
староста звітую про свою роботу у Великояблунецькому старостинському окрузі за 2024 рік.

У своїй роботі керуюсь Конституцією України, Законом України «Про місцеве
самоврядування в Україні»,  законодавчими актами України, виконую розпорядження
селищного голови Ємільчинської селищної ради, рішення Ємільчинської селищної ради та
виконавчого комітету.

До Великояблунецького старостинського округу входить п’ять населених пунктів: с.
Великий Яблунець, с. Малий Яблунець, с. Вірівка, с. Непізнаничі та с. Старі Непізнаничі

Станом на 1січня 2025 року в селі Великий Яблунець налічується 435 осіб, в селі Малий
Яблунець – 114 осіб, в селі Вірівка – 103 особи, в селі Непізнаничі – 173 особи, в селі Старі
Непізнаничі – 38 осіб. Всього разом у Великояблунецькому старостинському окрузі – 863
особи. З кожним роком, населення в населених пунктах округу зменшується.

На території старостинського округу розміщені і функціонують:
в с. Великий Яблунець – Великояблунецька гімназія та заклад дошкільної освіти

«Зірочка», Будинок культури, сільська бібліотека, медичний пункт здоров’я тимчасового
базування КНП «ЦПМСД Ємільчинської селищної ради», 3 магазини. Один раз на тиждень
мешканців села обслуговують працівники пересувного відділення Укрпошти та в магазині є
доставка замовлень Новою поштою;

в с. Непізнаничі – заклад дошкільної освіти «Сонечко» функціонував до вересня 2024
р., медичний пункт здоров’я тимчасового базування КНП «ЦПМСД Ємільчинської селищної
ради», магазин;

в с. Вірівка – магазин.

Протягом звітного 2024 року здійснювалась робота, спрямована на забезпечення
потреб громади, покращення соціального захисту населення та підвищення якості надання
адміністративних послуг. Беру участь у засіданнях виконавчого комітету Ємільчинської
селищної ради та на пленарних засіданнях сесій селищної ради.

2024 рік був дуже важким, тому що в даний час захищають Батьківщину 34 мешканці
нашого старостинського округу. У боротьбі за незалежність і свободу України віддали своє
життя два жителі – Кемський Юрій Михайлович, 02.12.1986 р.н.(с. Непізнаничі) та Павленко
Микола Володимирович, 01.11.1977 р.н.(с. Малий Яблунець). Вічна Пам'ять Героям! Четверо
воїнів – Квас Євгеній Мирославович, 19.10.1993 р.н.(с. Великий Яблунець), Бойко Вадим
Георгійович, 08.07.1981 р.н.(с. Вірівка), Янчевський Микола Антонович, 11.11.1991 р.н.(с.
Великий Яблунець), Харченко Михайло Анатолійович, 08.11.1988 р.н.(с. Малий Яблунець),
визнані зниклими безвісти. Дуже надіємось, що це помилка, хочеться вірити, що вони живі і
повернуться додому.

Жителями округу постійно проводиться робота для підтримки Збройних Сил України.
Як правило, всі звернення громадян, розглядаються старостою особисто, ведеться

прийом громадян щоденно за місцем роботи в межах робочого часу, незважаючи на
встановлений графік прийому громадян. Найчастіше жителі зверталися з питань оформлення
житлових субсидій на тверде паливо, надання соціальної допомоги матерям одинакам,
малозабезпеченим сім’ям, матеріальної допомоги (на лікування з скрутними матеріальними
обставинами).
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Усім громадянам, які звертались на особистий прийом, надано необхідну
інформацію, консультацію, перелік необхідних документів, контактні телефони та адреса.
Крім цього щодня мешканці округу при необхідності отримують роз’яснення і у
телефонному режимі.

Протягом 2024 року старостинським округом було видано 594 довідки різного
характеру, 2 характеристики, складено 39 актів матеріально-побутових умов проживання та
фактичного місця проживання, підготовлено та направлено 197 документів вихідної
кореспонденції.

Веду роботу в програмі «Соціальна громада» та «ЄІССС». За звітний період прийнято
та передано на опрацювання всього 262 заяви та повних пакетів документів до них на
соціальні послуги.

Вчинила 35 нотаріальних дій, а саме:
3 – заповіти
18 – посвідчення підпису
14 – довіреностей

Постійно проводжу внесення даних (актуалізацію) в Реєстр територіальної громади. В
минуло році було видано 254 витяги про зареєстроване місце проживання громадян. У цьому
ж реєстрі здійснюється і реєстрація місця проживання та зняття з реєстрації місця
проживання. За 2024 рік мною було зареєстровано 39 осіб і знято з обліку місця проживання
24 особи.

У старостинському окрузі мною та діловодом старостинського округу ведеться
погосподарський облік домогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для
накопичення і систематизації відомостей, які збираємо по кожному домогосподарству і які
необхідні для проведення державних статистичних даних спостережень. На підставі
погосподарського обліку здавала звіти, а саме: про кількість населення (окремо по
категоріям), форми № 6- сільрада (річна), про кількість багатодітних сімей.

Постійно вношу зміни про землекористувачів, які мають земельні ділянки на території
старостинського округу.

Протягом звітного періоду, відповідно до покладених на мене та діловода повноважень,
здійснювалося оповіщення військовозобов’язаних, призовників про необхідність з’явитися
до першого відділу Звягельського районного територіального центру комплектування та
соціальної підтримки, сприяючи забезпеченню військовозобов’язаних на території
старостинського обліку. У випадку відсутності за місцем реєстрації, складалися відповідні
Акти. Укладалися списки юнаків відповідного віку для приписки до призовної дільниці.

З метою профілактики та виявлення правопорушень, впродовж року у тісній співпраці з
правоохоронними органами, службою у справах дітей селищної ради забезпечено моніторинг
та здійснення профілактичних рейдів, члени яких схильні до сімейного насильства та інше.

Не залишалися поза увагою внутрішньо переміщені особи. Їм надавалася всебічна
допомого, роз’яснення з приводу виплат. На теперішній час залишилось 32 особи такої
категорії.

Протягом цілого року постійно вирішувалися питання по благоустрою сіл: в квітні
місяці проводились роботи із впорядкування кладовищ, пам’ятних знаків, подвір’їв
домогосподарств та прилеглих до них територій; у літній період заходи з обкошування та
прибирання прилеглої території біля адміністративного будинку. Здійснювалося
грейдерування доріг комунальної власності в с. Великий Яблунець.

Щиро хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю керівництву територіальної
громади, депутатам, жителям округу, які підтримують мене, дають поради, вносять
пропозиції з покращення життя нашої громади.


